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2 Ovodn

Xopoahdpnove
Xopd
Evétnta 6. OpBokavovikéc Béoelc
Mpotaocic m [lpotdosic

Y tnv evétnta avty Ba pedetioove OpBoydvia Staviopata,
npoPoréc, 1dLdTNTEC opBoywwviag Baong, opBoymvio
ovunAfpwpa, Mpoforéc, aviodTnTa

Cauchy — Scwarz(awddelén pe tpoPoliry), nébodog twv

Gram — Schmidt



‘Eotw V Siavvopatikég xwopog pe Bdon {vi, va,..., vy}
‘Eotw 6t (u,vi) = (u,vo) = --- = (u,v,) = 0 tét1e
(u,v) =0,Vv € V.
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[lpdtaon

Xoapoahdpnove
Xopd
‘Eotw V Biavuopotikdg xwpog pe Baon {vi, va, ..., vy}
‘Eotw 6t (U, vi) = (u,va) = -~ = (u, vp) = 0 1678
Mpotdioeig

(u,v) =0,Yv € V.

ATé8elén: ‘Eotw v € V = dkq, ...k, € C étoL ote
v=kwv+- kv,



[lpétaon

Xopohdpnove
XopiL
‘Eotw V Stavvopoatikdg xopog pe Baon {vi, va, ..., vu}t.
‘Eotw 6tL (u,vi) = (u,va) = -+ = (u, vp) = 0 toTE
Mpotdocic

(u,v) =0,Vv € V.

ATédelén: ‘Eotw v € V = dkq, ...k, € C étoL ote

v =Kkvi+- - kpvp.

Téte

(u,v) = (u kyvy + - kovp) = ky{u,vy) + -+ kplu, vy) =



Xopahdpnovg
Xopd

Optopdc: ‘Eotw V évacg C Siavvopatikdc vtoywpog tov C”
Tpovkacis téte V+ elvor To o0volo dAwv Twv SlovuopdTwy Tov eivat
opfoyowvia og k&Be Sidvvopa tov V, SnAadn

VEt ={u:(u,v)=0Vve V}



To ovvoho V- eiva Savuopatikde vtoxdpoc tov C”
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[lpéTaon

Xopahdpnovg
XopdL
To oivoro V+ elvar Stavuopatikée voxdpog touv C”
Mpotéacis AnédSelen: ‘Eotw vy, up € V- Av v € V téte

(up + ua, v) = (u1,v) + (U2, v) = 0 &pa uy + tp € V+



[lpbTaon

Xoapaldpnove
Xopi
To ogbvoro V+ elvar Stavvopatikéc vroyxdpog tov C”
Mpochacis Aréddelén: ‘Eotw uy, up € V. Av v € V téte

(i1 + 2, v) = (u1,v) + (w2, v) =0 &pat uy + up € V+

‘Eotw u e VX kaw ke C. Av v € V téte
(ku, v) = k{u,v) = 0 dpa ku € V+



[lpéTaon

XopoAdLpnovg
Xopde
To ovvoro V+ elvar Stavuopatikée vtoxdpog tov C”
Mpotaacis AnédSelen: ‘Eotw uy,up € V- Av v € V téte

(up + ua, v) = (u1, v) + (U2, v) = 0 &pat uy + up € V+

‘Eotw ue VX ko ke C. Av v e V téte
(ku,v) = k(u,v) = 0 dpa ku € V+

Apax V+ elvor Staovuopatikdg Ydpoc



‘Eotw {vi, -+, v} B&on tov V tbte
ueVte (uv),Vi=1,...,1



Mol pog givor xpioipeg ol opBoyavieg Pdoelc:



[Mpotaon

Xopakdpnovg
Xopd

Noti poe slvo ypfowee ol opBoywviee Pdosic:

Mporaocis ‘Eotw {vi, -+, v/} opBoydviee Bdon tov V. Av
(v,v1) k = {(v,v)

nnnnn

veV.v=kwvi+- kv tote ki = Vi)




Xopohdpnove
XopoL

Mpotdocig

[lpoTaion

[Noatl pog sival xpiowueg ol opBoywvieg Pdocic:

‘Eotw {v1,---, v/} opBoywwvia Bdon tov V. Av

_ . _ {v,v1) _ {v,v)
veV,v =i+ kv tote ki = (w,vl}"'“’k" = {v,wi)
< ‘Eotw {v1, -+, v} opBoydovia Bdon tov V. Av v € V téte

V = proj,,v + - -+ + proj, v



Napatnpodpe 6t projyw € V,w' = w — projyw € V+ ko
w = w' 4 projyw

A0 AFF 4
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Xopahdpnovg
Xopd

Napatnpoipe 6t projyw € V., w' = w — projyw € V+ kot
Mpovéocis w = w' + projyw

Apa (w,v) = (W, v) + (projyw, v) = (projyw, v). MNpokimrel
bTL projyw = proj,w + - - + proj,w, émov {vi,- -+, v}
opBoywwvia Baon tov V.



OewpoUlE TOL OLOLVOTHLOTA
vi = (1,1,0,0),v» = (1,2,1,1) € R*

A0 A Fr 4=r 4= E o>



[TopadelypLo

QewpOoULE TO SLULVOTLOLTOL

Xopahdpnovg
Xaph v = (1,1,0,0), v» = (1,2,1,1) € R*
‘Exouvpue étL (vi, vo) = 3, &poa 8ev éxoupe opBoymvia
OLOLVOOMOLTOL.

Mpotdoeig



[Mopadelypa

OewpolLe TOL SLOLVOOLOTOL

Xopaldpnovg
ke vi = (1,1,0,0),w, = (1,2,1,1) € R*
‘Exovue 611 (v, vo) = 3, dpa Sev éxoupe opBoydvia
SLOLVOOLOLTOL.
’ o Fi ‘ ’ i
Moongecc Eotw v3 = (1,0,0,1) € R*. Mapatnpodue 6tL t0 v3 dev eiva

YPOMLKOG OUVOLALOIOC TwV Vi, vo. 'Eotw V o x®pog Tov
TOPBELYOUVE TO SLLVOOUATO Vy, Vo.



[Mop&delypo

xapordpmove  DEWPOUME TaL SarvbopoTa

Xepé vi =(1,1,0,0), v, = (1,2,1,1) e R*
‘Exoupe 6tL (v1, o) = 3, &po dev éxoupe opBoydvia
OLOLVOOMOLTOL.
‘Eotw v3 = (1,0,0,1) € R*. Mopatnpodue étL To v3 dev eivau
YPOUULKOG ouvdLoopoE TwV v, Vo. 'Eotw V o ywpog Tov
TOPAYOUVE TO SLOLVOOUOATO Vq, Vo.
Oa Bpolue pioe opboyowvia Baon tov V:

Mpotdocis



[Top&delypo

Xapordpmove  DEWPOUHE ToL dlorviopaTo

Xapé vi = (1,1,0,0), v, = (1,2,1,1) € R*
‘Exouvpe 6tL (v1, vo) = 3, &po dev éxoupe opBoydvia
SLOLVOOLOLTOL.
‘Eotw vz = (1,0,0,1) € R*. Mapotnpoipe étL to v3 Sev eiva
YPOLMLKOG OUVOLOLOMOC TwV Vi, vo. 'Eotw V o ywpog Tov
TOPAYOUVE TO SLLVOOUOLTO vy, Vo.
Oa BpoVue proe opBoywvia Baon tov V:

‘ExOvpE projy, va = %vl = (%, %, 0,0) ko dpa

/ ' 1 1
Vo = Vo — proj,,vo = (—5,5,1,1)

Mpotdoeig



Xopahdpnovg
Xopde

Mpotdocic

[Top&delypol

QewpPOUE TA DLOLVIOULOTO
vi =(1,1,0,0),v» = (1,2,1,1) € R*
‘Exovue 6t (v1, vo) = 3, dpa Sev éxovue opBoydvia
SLoLvOoLOLTOL.
‘Eotw v3 = (1,0,0,1) € R*. Mopatnpolpe étL to v3 Bev elva
YPOUULKOGC OUVOLALOMOG TWV Vi, Vo. 'Eotw V o ywpog Tov
TAPBALYOUVE TOL SLOLVOOUOLTOL vy, Va.
Oa Bpodue proe opboyowvia Baon tov V:

3

‘Exovue proj,va = 5vi = (%, %, 0,0) ko &po

/ : 1 1
Vy = Vo — proj,,v2 = (—5,5,1,1)

Téte v, v5 € V ypappukd aveédptnta, opfoydvia Bdon tou

V.



Xopahdpnovg
Xopd

Mpotdocis

[Nopaderypa

Oewpovpe ToL SLOVITLLOTA

vi =(1,1,0,0), v, = (1,2,1,1) e R*

‘Exoupe 6tL (v1, vo) = 3, &pa dev éxoupe opBoydvia
OLOLVOOMOLTOL.

‘Eotw v3 = (1,0,0,1) € R*. Mopatnpodue étL To v3 dev eivau
YPOUULKOG ouvdLoopdE TwV v, Vvo. 'Eotw V o ywpog Tov
TOPAYOUVE TO SLOLVOOMOLTO Vq, Vo.

Oa Bpolpe wo opboyiviae Péon tov V:

‘Exovpe proj,, vo = %vl = (%, %, 0,0) ko dpa

V) = Vo — Proj,,va = (—%, ,1,1)

M=

Téte v, vy € V ypappukd aveédptnta, opfoydvia Bdon tou
V.

Téte kou T Sravopatar wy = (1,1,0,0), wo = (—1,1,2,2)
ypopLk & aveEdptnta, opBoywvia Pdon tov V.



Tote projyvs = proju, V3 + projw, v3

AOr A Fr 4 Er 4 = o v



Tote projyvs = projw, v3 + proju, v3
émov pf"ﬂjwl V3 = (%3 %: 0,0),Pr0jmb’3 — %(_11 1,2, 2)

A Or AF F 4 F 4 Z b = 30



Xopohdpnovg
Xopie

Téte projy vz = projy, v3 + proju, v3
Mpotdocig , . 1 1 . 1
61OV proju, v3 = (5, 3,0,0), proju,vs = 15(—1,1,2,2)
H mpoBolf B eiva 1 i8Lee, aveldptntoe aemd T Sroeviopota
¢ Bdoneg Tov V mov éyoupe eTAéEEL
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